

全国首个电缆综合智能管控系统在南京上线 稍有异动智能井盖就报警 巡检人员5分钟就能赶到

昨天,现代快报记者从国网南京供电公司获悉,全国首个电缆综合智能管控系统在南京上线。电缆巡检人员不出办公室,根据隧道内巡检机器人和智能查看平台,智能报警可以防止井盖和电缆被偷、提前消除施工带来的隐患。

现代快报记者 徐红艳 文/摄



电缆智能管控平台能及时收到智能井盖的报警

随着城市电力的快速发展,南京输电电缆投运规模年年攀升。现代快报记者了解到,南京目前拥有电缆隧道25个,总长度约25公里。不过,由于电缆隧道多处在郊区,人工巡检压力大,破坏及偷盗事件屡有发生。

近日,全国首个电力电缆综合智能管控系统在南京上线运行。据国网南京供电公司电缆运检室运维班员工王雨阳介绍,利用隧道内的巡检机器人以及智能检测设备,系统不仅能够实时监测电缆护层接地电流、隧道水位、有害气体、井盖等状态,还能远程控制电缆通道风机、水泵以及井盖的开关。

电缆综合智能管控平台与巡检人员的智能联动,大大缩减了隐患消除时间。

据了解,运检人员利用手持PDA可查找定位巡视线路,随时记录巡视内容及照片,发现问题及时向管理中心上报。管理人员也可在监控中心跟踪巡视人员位置信息、巡视轨迹,实现了对巡视的全程管控。“电缆智能管控平台将管理人员与现场巡视人员有机结合,从发现情况到处理完毕,一般只需5分钟,这在以前的工作中,是不可想象的。”王雨阳说。

据了解,目前南京已有9条线路接入电缆综合智能管控系统,10多公里的电缆隧道得到覆盖,投入配套智能井盖50多个。明后年,该系统有望在全市全面推广。另外,南京供电公司今后还有意与市政、自来水、燃气等多部门合作,扩大智能井盖的覆盖范围。

案例

井盖自动报警

12月9日,南京供电公司电缆运检室综合智能管控平台发出警报,提示220千伏九南线电缆隧道一处智能井盖被私自开启。平台工作人员立即将该情况发至正在附近巡视的人员。5分钟后,巡视人员赶到现场发现该处井盖被当地居民私自开启,欲将灌溉农田的污水倾倒入电缆隧道内,但因打开井盖后,井盖发出高分贝报警声,便丢下工具逃离现场。从发现隐患到及时消除,没超过15分钟。

买的卫生纸少一两,要求超市赔千元

市场监管局:计量浮动在允许范围内,过度维权不予支持

买卫生纸你注意过克数没?最近,家住南京市六合区雄州街道的金先生,在超市买了一包5.9元的卫生纸,包装上标注着1000克,不过,金先生发现实际重量只有950克。他认为超市涉嫌欺诈销售,要求超市赔偿1000元。不过,由于国家规定1000克的包装商品允许上下浮动50克,金先生维权没有成功。

通讯员 郭爱珍 实习生 任珈仪
现代快报记者 赵书伶

金先生一买到卫生纸就回家称重,发现实际重量和标注的重量不一致后,立马跑到超市要求赔偿。为了息事宁人,超市同意赔偿金先生5包纸,外赠100元购物券。不过,金先生却坚持要求超市赔偿1000元。超市认为金先生的要求不合理,因此拒绝赔偿。一气之下,金先生拨打12345和12315电话投诉。

接到投诉后,六合区市场监督管理局随即安排标准计量、特种设备安全监督管理科工作人员来到这家超市调查。“我们现场随机抽取了10包金先生反映有问题品牌的卫生纸,检测显示,净含量均在国家标准允许的范围。根据国家技术监督局发布的《定量包装商品计量监督管理办法》第九条的规定,用抽样的方法评定一个检验批的定量包

装商品。卫生纸作为小件日常用品,它的计量不是一包一包称量的,是以十包作为一个检验基数,只要平均值在允许短缺的范围内,就符合国家标准。可能有低于净含量的,也可能有高于净含量的。1000克的包装,允许上下浮动50克。也就是说,在这件事情上,超市并不违法。”六合区市场监督管理局工作人员表示,这种情况下,超市原本可以不作任何赔偿,但负责人出于人性化考虑,同意额外赠送同品牌3包卫生纸给金先生。

见超市的赔偿反而变少了,金先生更不答应了,坚持认为自己购买的那包卫生纸缺少一两,超市的做法不合适,还表示要和超市对簿公堂,走司法渠道解决。

“消费者在维权前,也要自己掌握一点相关知识。”这名工作人员表示,新《消法》第五十五条规定:经营者提供商品或者服务有欺诈行为的,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接受服务的费用的三倍;但是,这个案例中商家不涉嫌欺诈。因为在《侵害消费者权益行为处罚办法》中有明确的定义:在销售的商品中掺杂、掺假,以假充真,以次充好,以不合格商品冒充合格商品,这才属于欺诈。

南京检方今年查办 贪污贿赂案132件

快报讯(通讯员 雒程瑞 记者 王瑞)昨天,现代快报记者从南京市检察院获悉,今年以来,全市共立案查办职务犯罪案件154件181人,其中贪污贿赂案件132件151人,渎职侵权犯罪22件30人,县处级以上要案47人,厅局级6人。

除了贪污贿赂案件外,还立案查办行贿案件22件23人。值得一提的是,检方积极开展追逃追赃行动,抓获、劝返潜逃境内外犯罪嫌疑人5人,成功追捕“天网”行动首个落网人员戴学民。

此外,针对涉及民生领域的违法犯罪行为,今年南京市检方严肃查办在征地拆迁、民政救济、涉农补贴等环节立案查办41件43人;围绕国企改革、国有资产监管等重点环节,组织开展查办国有企业与国有资产、民生领域职务犯罪专项行动,立案查办65件76人,有效避免1.2亿元国有资产流失。

南京化工园区财政局原调研员 吴庆豹涉嫌受贿被查

快报讯(记者 王瑞)昨天,现代快报记者从南京市检察院政务微博“@南京检察”获悉,多名国家工作人员因涉嫌受贿罪被立案侦查。

近日,六合区人民检察院依法对南京化学工业园区财政局原调研员吴庆豹(正处级)以涉嫌受贿罪立案侦查,并采取强制措施。

高淳区人民检察院依法对高淳区东坝镇政府党委委员魏爱华(副处级)、东坝镇河南村原村会计魏敏敏以涉嫌挪用公款罪立案侦查。

六合区人民检察院依法对南京钢铁联合有限公司科技质量部副部长王端军(副处级)以涉嫌受贿罪立案侦查,并采取强制措施。

目前,上述三起案件正在进一步侦查之中。

浦口检察院晒出 社区村官小微权力清单

快报讯(通讯员 牛向峰 见习记者 姚茜)社区权力虽小,却直接关系到广大市民的生活。社区该干什么,不该干什么,通过一张全透明的清单看得清清楚楚。昨天下午,浦口区检察院晒出社区村官的小微权力清单。

小微权力清单对社区日常管理工作中涉及的资产管理、财务管理、工程管理、采购管理等方面给予了运行规范指南,单独编辑成册,并且还附上了15幅规范权力运行流程图,对资产管理流程、资源管理流程、财务开支流程、招待费支出流程等进行了明确的规定。通过整理、汇编村官权限,流程上墙,进一步推进了村级自治组织权力运行的规范化,提升了办事效率。

据了解,为了推进该项工作,浦口区检察院总结了五年来辖区涉农职务犯罪案件的特点、原因,结合对辖区10多个典型社区的摸底情况以及双垅社区权力运行清单试点情况,并且借鉴浙江桐庐、宁波等地先行先试地区经验,在高校法学教授的理论指导下,最终与区政法委、区纪委、区组织部等部门共同推进清单的试运行。该清单在成熟后将会进一步在浦口区推广。

地铁1号线 轮椅升降台将更新

快报讯(通讯员 地轩 记者 李宇龙)在地铁1号线新街口、三山街站等站点乘坐地铁的时候,在某些出入口经常会发现楼梯栏杆上有一个白色的盒子。这个盒子其实就是供残疾人使用的轮椅升降台。昨天,现代快报记者从南京地铁方面了解到,明年1月底,南京地铁1号线的轮椅升降台将进行更新。在更新期间,如有需要帮助的残疾人乘客可以向站台工作人员求助。

到2016年2月份,使用轮椅的乘客在绝大部分车站可以更加快捷地进出车站或换乘。有需要使用轮椅升降台的乘客,可通过现场的视频通话装置联系车站工作人员帮助操作,以便安全乘用轮椅升降台。

来电领取辣木籽 50 粒 现场教您种植

参与本次活动可以学会在家中种植辣木树,两星期后就可以品尝到自己种出的辣木(辣木叶)。

赠送对象:南京市常住居民,年满55周岁,教师、科技工作者等家庭优先。

赠送内容:辣木籽50粒。

办理方法:1. 免费拨打预约电话;
2. 提前预约登记,分批通知到指定地点办理;赠完为止,过期不候。

发放单位:南京丹道清修健康管理咨询有限公司。

办理电话:025-85991259